



В Каспийске следователи возбудили дополнительные эпизоды преступной деятельности в отношении директора школы-интерната



Следственным отделом по городу Каспийск СУ СК России по Республике Дагестан по материалам, поступившим из УФСБ России по РД и УЭБиПК МВД по РД, возбуждено еще одно уголовное дело в отношении директора школы-интерната № 2 города Каспийск, подозреваемой в присвоении денежных средств и служебном подлоге (ч. 3 ст.160, ч. 1 ст. 292 УК РФ).

По версии следствия, с 2019 по 2020 годы подозреваемая, зная, что ее супруг являющийся водителем школы, лишен права управления транспортными средствами, не приняла меры к его увольнению и внесла ложные сведения в таблицы учета рабочего времени, начисляя ему заработную плату. В результате указанных действий подозреваемой на банковскую карту ее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

мужа поступило более 450 тыс.рублей. Она же в 2021 году, зная, что условия государственного контракта по поставке школьной мебели в школу-интернат в установленный срок выполнить не удастся, внесла в товарную накладную ложные сведения о том, что мебель принята, хотя фактически указанный товар в школу не поступал. В настоящее время уголовные дела, возбужденные в отношении директора школы-интерната № 2 города Каспийск соединены в одно производство.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1809786>